Funkcionális áramkörök
1. A multiplexer



2. A demultiplexer


3. A digitális komparátor


4. Az összeadó



Összeadási művelet:


Decimálisan:
   11




binárisan:       00001011



            + 14                                                                        +00001110
25 00011001
Kivonás művelete visszavezetve az összeadás műveletére:
decimálisan:       19




binárisan:       00010011

                          -14





         -00001110



      5                                                                      

          ________




         a kivonandó kettes komplemense:      00001110+00000001










          11110001

        +00000001










          11110010

      a kivonás visszavezetve összeadásra:    00010011




 

        +11110010





        100000101
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Mindig az az egy és csakis az az egy  IR bemenet kapcsolódik az Y kimenetre, amelynek R címe a címbemeneteken be van állítva.





R= 0, 1, 2,…,2n-1, 


ahol n a bemenetek száma.
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Mindig arra az egy és csakis arra az egy  OR kimenetre kapcsolódik az I bemenet, amelynek R címe a címbemeneteken be van állítva.





R= 0, 1, 2,…,2n-1, 


ahol n a bemenetek száma.
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A Sum kimeneten a bemeneti A, B és Cin változók összege, a Cout kimeneten pedig az átvitel jelenik meg.


Cin az előző fokozatban keletkezett átvitel.





K>=1, ha A>B.





K==1, ha A=B.





K<=1, ha A<B.
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Kivonás-jelző bit (nem része az eredménynek)








